

郑州公安“一窗办”试运营

服务内容涵盖户政、出入境、车驾管等警种

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 张芳冰)昨日,记者从郑州市公安局获悉,郑州警民通的便民功能又上新啦!对,就是可办204项业务的郑州公安“一窗办”。

据介绍,郑州公安“一窗办”是公安部门建立的综合服务窗口的简称,就是把很多原本需要在不同窗口办理的事项汇集到一个窗口。像驾驶证补办、新生儿出生户口登记、身份证、户口簿、护照申请等事项,都可以在郑州公安“一窗办”办理。

“一窗办”业务真正实现了线上线下一网通办和线下一窗通办的一站式办理服务,是公安内部自我创新自我整合的新举措。

据了解,郑州公安“一窗办”服务内容涵盖了户政、出入境、车驾管等警种。可办理户政155项、车驾管45项、出入境4项,共计204项业务,通过“一站式”公安综合服务打通便民服务“最后一公里”。

“一窗办”业务怎样办最方便?市民可通过微信打开“郑州警民通”,点击右上角“快速办理”找到“综窗预约”进行预约了。

郑州公安“一窗办”目前已经投入试运营阶段,如在预约、办理期间有任何问题都可与0371-69621111联系反馈。

据了解,目前5区已开通“一窗办”试运营(见附表)。

	地址	咨询电话
二七区公安综窗	大学路街道办事处便民服务中心(二七区郑大市场南街-2号院东侧)	0371-56760985
惠济区公安综窗	长兴路街道办事处便民服务中心(惠济区长兴路与银河街交叉口向南50米路西)	0371-56702136
经开区公安综窗	九龙办事处便民服务中心(中牟县南三环帅龙寒业隔壁)	0371-62381996
郑东新区公安综窗	贾岗社区党群服务中心(郑东新区金水东路与东三环交叉口贾岗社区居民委员会201)	0371-86535989
航空港区公安综窗	郑港办事处便民服务中心(新郑市慈航路与凌烟街交叉口东北角邻合中心)	0371-55956620

青年人才大型综合类招聘会本周六举办

供岗9600个

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹 通讯员 宋雪梦)记者昨日从共青团郑州市委获悉,9月3日(周六),“团团帮忙”——青年人才大型综合类招聘会将在中原万达商圈举办,届时可提供岗位9600个。

本次活动由共青团郑州市委主办,活动利用商圈人流量大、氛围轻松的特点,打破以往人才招聘的时空限制,在闹市区开展人才招聘活动,在为企业提供新的招聘平台的同时,也为当下最受关注的商圈带来新的流量,实现求职招聘与经济的“双向奔赴”。

此次招聘对象主要为应届高校毕业生、转岗求职青年、待业青年、技能型青年人才等急需就业群体。招聘岗位涵盖市场营销、国际贸易、电子商务、技术、管理、行政、设计、广告、生物制药、金融财务、计算机、电气工程、建筑工程、环境工程、人力资源管理等专业,约提供岗位9600个。为满足广大青年对职业规划的需求,活动现场还将设立创业就业导师咨询台,青年创业导师将为求职青年进行岗位匹配和推荐,为创业青年进行政策咨询和申报服务。

具体活动时间为9月3日10:00-14:00,地址为中原万达广场室内一楼大厅(2号门入场)。

180家企业供岗逾万个

秋季人才招聘大会来了

本报讯(记者 李娜 通讯员 付鹏辉 何春红)记者昨日从市人社局获悉,市人社局职业介绍中心联合52家用人单位于9月2日和6日举办“2022郑州秋季人才招聘大会”。

本次招聘会分两天在两个场馆举办,9月2日(周五)上午在经开区经二路50号中国·郑州人力资源市场举办,9月6日(周二)上午在中原中路95号郑州人力资源中心市场举办。

招聘会邀请180多家国企、外企、上市企业、大中型企业及优秀民营企业现场招聘,涵盖建筑、房产、餐饮、食品、化工、汽车、IT、教育、传媒、机械、生物医药、物流等多个行业,提供11700余个就业岗位,涉及土木工程、测绘技术、工商管理、人事、财务、市场营销、软件开发、教育培训等多种岗位。

为使更多的用人单位有机会参与招聘,两天招聘会每天参会的招聘企业基本上不重复。

交警集中查处摩托车违法行为



为严厉打击摩托车道路交通违法行为,预防发生交通事故。昨晚,郑州交警二支队二大队在郑州博物馆新馆南门前路的博博路附近开展集中查处行动。

郑报全媒体记者 徐宗福 摄

加装电梯竣工投用 小区居民迎新生活

本报讯(记者 曹婷)昨日,二七区多个住宅小区的15台加装电梯正式竣工并投入使用,小区居民迎来拥有电梯的新生活。此外,当天还有8部加装电梯通过联审会,不久后将进行建设。这是记者从二七区加梯办获得的消息。

据了解,二七区属于老城区,

居民老龄化程度相对高。二七区非常重视既有住宅加装电梯工作,成立领导小组,相关职能部门共同参与形成专班,按“业主自愿、依法合规、政府扶持、因地制宜、保障安全”的原则统筹推进和指导各个社区开展加梯工作。

同时,在该区加梯办的指导下,办事处党总支牵头,成立由社区、业委会、业主代表、党员骨干、楼长等共同参与的加装电梯协调推进小组,并建立加装电梯微信群,安排加梯推进会等,搭建与居民之间的沟通桥梁,及时答疑解惑。随着该区大力推进,今年二七区既有住宅共加装电梯44部。

文明 身边正能量

九千元现金遗落公交车 公交车长如数归还

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 狄晓翔)近日,一位外地患者来郑州某医院就医后,不慎将9000元的治病钱遗落在公交车上。一位热心市民发现钱袋后,第一时间交给公交车长,最终通过公交车长归还失主。

“师傅你好,我在座位上捡到一个袋子,里面有很多钱,失主肯定很着急,麻烦你帮忙找到失主。”热心市民向正在驾驶公交车的65路车长张鹏说道。“放心吧,回到调度室我就想办法联系失主,一定还给失主。”张鹏回复道。这一幕,发生在8月30日下午的郑州公交集团65路公交车上。

通过事发车载监控看到,失主贾女士和家人乘坐公交车在火车站站下车时,不慎将自己装有现金的袋子遗忘在车上。当车辆运营到二七广场附近时,一位热心市民在乘坐公交车时发现前方一个空着的座位上放着一个无人看管的袋子,便起身走过去查看,发现袋子中有一沓钱,便立即交给公交车长,希望公交车长暂且保管并归还给失主。

张鹏驾驶公交车回到位于天瑞街农业东路的65路调度室后,急忙将装有现金的袋子交给调度员。经过对遗失物品的查看,发现袋子封面上有医院字样,并且装有检查单、病例及9000元现金,调度员王灿磊立刻意识到这么多现金肯定是失主的看病钱。想到此时的失主肯定十分着急,王灿磊急忙与公司客服取得联系,查询是否有乘客寻找自己遗失的物品。通过后台查询,的确有一名乘客通过公交客服热线寻找自己丢失的9000元现金,时间以及丢失的位置完全吻合,王灿磊立刻与失主贾女士取得联系。

半小时后,失主贾女士与家人来到了调度室,当拿到自己丢失的9000元现金后,贾女士激动得哭了起来,她说:“我刚刚出院,这9000元钱是我看病的钱。本来想着到火车站坐车回家,没想到钱忘在公交车上了,真是太感谢你们了!”王灿磊安慰贾女士说:“钱找回来了,就不要着急了,回家以后要安心养病。”临别,贾女士含泪对公交车长以及找到自己遗失物品的热心市民再三表示感谢。

你帮我推车 我敬礼致谢

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 靳涛)一个暖心举动,换来一个军礼,这温馨的画面就发生在郑州街头,且正好被公交车上的车载监控完整记录下来。

8月30日16时30分,郑州公交B15路车长张伟锋驾车行驶到经三路晨旭路站附近时,突然发现前方马路中间停着一辆白色私家车。于是,张伟锋习惯的挥手示意私家车先走。当对方伸出右手挥手的那一刻,张伟锋意识到,这是一辆故障车。张伟锋立即打开车辆危险报警灯安全停车,并号召车上的热心乘客帮忙推车。在大家的共同努力下,故障车辆被安全推行至路边不影响交通的地方,随后大家返回车上继续行驶。就在此刻,来自车下的温暖一幕出现了,只见私家车车主两脚并拢,两手臂自然下垂,成标准的立正姿势目视车长,并快速抬起右手向车长回赠了一个标准的军礼。

张伟锋见状,立即向私家车车主挥手致意,这份运营过程中意外收获的军礼让张伟锋很感动。回到调度室后,他迫不及待将这份感动分享给同事,同事听后感慨地说:“暖心举动收获了暖心回馈,我们身边的感动真的是无处不在!”

电动自行车登记上牌 驾乘人员戴头盔



中共郑州市委宣传部 郑州市文明办

